
Vážené dámy, vážení pánové,

ač se to ani nezdá, ale je to už více než 3 roky, 
co Vám vzdělávací agentura Vox pravidelně 
předkládá nabídku manažerského vzdělávání 
tzv. Manažerské akademie.
Můžete absolvovat celé cykly, které tematicky 
navazují vždy k dané problematice, nebo si vybrat
pouze jednotlivý seminář.

Pro první pololetí roku 2003 máme připravené 
programy: Volný cyklus seminářů pro asistentky,
Rozvoj telefonických dovedností, Komunikační 
a manažerské dovednosti, Prezentační dovednosti,
Obchod a marketing, Semináře pro střední a vyšší 
management a Personalistiku.

Při této příležitosti nesmíme zapomenout na připra-
vované konference „Komunikace se specifickými 
cílovými skupinami v krizových situacích,“
„III. Celostátní konference vzdělávání mistrů“ 

či workshop „Management firemního vzdělávání 
– hodnocení efektivity vzdělávání.“
Nabídka VOXu je široká (daně, účetnictví, právo, 
finanční a bankovní vzdělávání, mzdy a personalistika,
logistika) a zde představujeme jen jednu část 
mozaiky, ze které můžete sestavit celek. Vždyť 
přece „Vzdělávání Otevírá X možností.“

Na setkání s Vámi se těší
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členství ve statutárních orgánech VOX CON-
SULT, s.r.o., ale především díky své vlastní
podnikatelské činnosti v oblasti vzdělávání.
Od roku 1993 je majitelkou jedné z nejvý-
znamnějších vzdělávacích agentur na českém
trhu, společnosti VOX. V ní se osobně anga-
žuje v oblasti hloubkových analýz, diagnostice
vzdělávacích potřeb klientů a zpracování 
strategických vzdělávacích programů.  
Za svou podnikatelskou činnost byla oceněna
účastí ve finále soutěže manažer roku (1999)
a cenou v rámci soutěže TOP 100 – LADY
PRO (2001).

Mgr. Blažena Kohoutová
Absolventka Karlovy Univerzity v Praze. 
V letech 1995–1997 pracovala ve Výzkum-
ném ústavu zemědělské ekonomiky v odboru
sociální, regionální a environmentální politiky.
V letech 1997–2002 v poradenské společ-
nosti Inventa Consultimg s.r.o., zejména jako
Project Manager pro oblast HR a Corporate
Governance. 
Od druhé poloviny roku 2002 působí ve firmě
M.C.Triton s.r.o. jako Project Manager pro roz-

sáhlý projekt Outsourcing HR procesů. 
Absolvent řady konferencí- Bratislava, meziná-
rodní konference IIR, Outsourcing- náklady 
alebo úspora?; Praha, odborná konference
IIR, Service Level Management; Nice, Francie:
celosvětová HR konference Preparing for the
unpredictable; Praha, odborná konference,
Strategické role správních orgánů; Mnichov,
a další. Dále pak řady kurzů, seminářů, works-
hopů z oblasti řízení lidských zdrojů, Corpo-
rate Governance, strategického řízení, trans-
formací a aliancí. 
Absolvovala studijní pobyty v Bruselu- EU-DG6
a v SRN – projekty podporované EU v příhra-
ničních oblastech SRN. Autor a spoluautor
konferenčních příspěvků, článků a publikací.

Ing. Miroslava Frýdlová
Absolvovala Národohospodářskou fakultu
Vysoké školy ekonomické v Praze. Nejprve 
působila v letech 1995–1997 ve společnosti
Inpro, a.s jako vedoucí odboru IS a odpovědný
vedoucí projektu za implementaci ERP. 
Od roku 1997 pracovala v IBM, kde působila
jako konzultant pro nasazení řešení ASP 

a poté v oddělení strategického outsourcingu.
Nyní pracuje ve společnosti Unisys jako ve-
doucí projektu.

Ing. Josef Štangl, CSc
Je absolventem Slovenské technické univerzi-
ty v Bratislavě. 10 let působil v oblasti staveb-
ního projektování. Od roku 1991 se orientuje
na realizaci projektů informačních systémů.
V letech 1996–1999 působil ve společnosti
Intergraph ČR jako strategický konzultant
a vedoucí projektů informačních systémů 
energetických společností. Ve společnosti 
IBM ČR je odpovědný za přípravu a vedení
projektů strategického outsourcingu.

JUDr. Liliana Krestovská
Absolventka právnické fakulty Univerzity
Karlovy. Od roku 1991 působila u společnosti
IBM jako právník, od roku 1997 jako
Contracts & Negotiations Manager se specia-
lizací na obchodní smlouvy a vyjednávání 
outsourcingu. Je členkou týmu IBM World
Trade pro mezinárodní outsourcingové pro-
jekty pro střední a východní Evropu.
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Odesláním této přihlášky stvrzuji 
souhlas s následujícími podmínkami 

agentury VOX:

Veškeré přihlášky, změny a případná 
storna objednávek přijímáme POUZE 

PÍSEMNĚ! Dbejte, prosím, aby všechny 
údaje byly ČITELNÉ! Objednávky nepotvr-

zujeme, dokladem o zařazení do semináře
(případně zajištění obědů a ubytování) 

je zaslání zálohové faktury e-mailem.
Přihlášky se přijímají nejpozději 5 dnů

před zahájením semináře. Obědy je třeba
objednat nejpozději 7 pracovních dnů

před zahájením semináře. Ubytování je
třeba objednat nejpozději 22 pracovních

dnů před zahájením semináře. Bezplatné
storno semináře přijímáme nejpozději 

2 pracovní dny před jeho zahájením. 
Po tomto termínu a v případě, že se 

účastník bez písemné omluvy na seminář
vůbec nedostaví, je povinen uhradit plnou

cenu semináře. Bezplatné storno obědů
přijímáme nejpozději 7 pracovních dnů

před zahájením semináře, po tomto 
termínu účtujeme cenu obědů v plné 

výši. Bezplatné storno ubytování přijímá-
me nejpozději 22 pracovních dnů pře-

dem, po tomto termínu účtujeme cenu 
ubytování v plné výši (dle ubyt. zařízení).

Vyhrazujeme si právo změny lektora, data
a místa konání či zrušení semináře z orga-

nizačních a provozních důvodů. Všechny
případné změny Vám dáme písemně, tele-

fonicky nebo e-mailem včas na vědomí.
Sdělené údaje mohoubýt použity k marke-

tingovému výzkumu, reklamě a navázání
obchodů pro stávající i budoucí produkty,

popř. služby a budou použity výhradbě 
agenturou VOX a nebudou poskytnuty 

třetím osobám. Vaše data můžete nechat
kdykoliv změnit nebo vymazat.

souhlasím se zasíláním elektronických aktualit

eVox news na e-mail: 

datum                                                                      razítko, podpis

Studijní obory, o které máme zájem

Daně Personalistika Vzdělávání mistrů

Právo Marketing Komplexní pohled

Účetnictví Obchodní dovednosti Reforma veř. správy

Finance Manažerské vzdělávání Vstup do EU

Mzdy Nákup a zásobování Ostatní

dovolujeme si Vás pozvat k účasti 
na odborné konferenci
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Chcete vynalézat vynalezené?
Opravdu Vám stačí optimali-
zovat jen 20 % Vašich nákladů? 
Víte jakou finanční hodnotu 
mají rizika, která nesete?

Partner konference Mediální partneřiOdborný garant 
konference



Mgr. Václav Novák, MBA
Absolvent Univerzity of Phoenix a Karlovy 
univerzity v Praze. Působil ve funkci výkonného
ředitele v A.S.A., Industrieservice, Praha
a A.S.A. Brno. Poté pracoval jako generální 
ředitel Stavostroje, Nové Město nad Metují
a následně jako generální ředitel společnosti
Expandia a.s., Praha. Zastával funkci 
předsedy představenstva a generálního 
ředitele VÍTKOVICE a.s. V současné době 
je předsedou představenstva společnosti 
M.L. Moran, a.s., která se podílí na restruk-
turalizaci mnoha českých společností.
Zároveň je generálním ředitelem a místo-
předsedou představenstva společnosti
Obchodní tiskárny, a.s. Kolín.

JUDr. Martin Meisner
Právnickou fakultu univerzity Karlovy absolvo-
val v roce 1982 a v roce 1984 získal titul 
doktor práv. Poté pracoval jako vedoucí práv-
ník v rámci podniku Stavby silnic a železnic
Praha. V roce 1990 začal pracovat v advokát-
ní kanceláři Balaštík, Fiala, Profous & a spol.
a v roce 1993 se stal společníkem této 
kanceláře, nyní již pod názvem Fiala, Profous,
Meisner & a spol. Od 1. 1. 1992 je zapsán 
do seznamu advokátů České advokátní 
komory. V praxi se specializuje především 
na obchodní právo, právo informačních tech-

nologií, outsourcing, franchising a autorská
práva. V této specializaci se taktéž věnuje
publikační a přednáškové činnosti.

Ing. Vladimír Větrovský, CSc.
Absolvent ČVUT, Fakulty Elektrotechnické se
specializací Ekonomika a řízení, absolvoval
v roce 1974 a v roce 1987 obhájil disertaci 
ve stejném oboru. V letech 1974–1990 
postupně procházel oblastmi národohospo-
dářského výzkumu a dosáhl pozice vedoucího
výzkumného pracovníka. Vedle ekonomicko-
-energetického výzkumu se zaměřoval 
na matematické modelování. V roce 1990 
se zaměřil na informační technologie. Založil
si vlastní firmu zaměřenou na zahraniční 
obchod a oblasti HW a SW řešení, ve které
působil až do roku 1996. V tomto roce 
nastoupil jako regionální IT manažer k České
poště, s.p. V roce 1998 pracoval pro EDS
a začátkem roku 1999 přešel k IBM, kde se
zabývá strategickým outsourcingem. 
V současné době zodpovídá za běžící projekty
i za nové zákazníky na území České i Sloven-
ské republiky.

Ing. Tomáš Bruckner, Ph.D.
Doktor oboru Informatika na Vysoké škole eko-
nomické v Praze. Od roku 1997 působí ve firmě

ITG, s.r.o. v Praze jako konzultant, specialista
na outsourcing rozsáhlých informačních 
systémů a řízení služeb podnikové informa-
tiky. K těmto tématům zároveň přednáší na
katedře informačních technologií VŠE v Praze.
V roce 1997 získal první místo v soutěži 
AFCEA za práci „Outsourcing IS/IT“ a v roce
1998 Cenu Josefa Hlávky.

Prof. Ing. Jiří Voříšek, CSc. 
Vedoucí katedry informačních technologií 
na VŠE v Praze, prezidentem České společ-
nosti pro systémovou integraci a ředitelem 
poradenské firmy ITG, s.r.o. Specializuje se 
na strategické řízení informačních systémů,
systémovou integraci, outsourcing a metodiky
vývoje a implementace podnikových informač-
ních systémů. Je autorem dvanácti knih
a mnoha desítek skript, článků a příspěvků
na konferencích.

Ing. Zdenka Vostrovská, CSc.
Absolventka VŠE v Praze, kde dodnes pů-
sobí jako odborný asistent katedry hospo-
dářské politiky. 
Rozsah odborné způsobilosti dokládá také 
její aktivní členství v České společnosti 
ekonomické, České manažerské asociaci,
České společnosti pro rozvoj lidských zdro-
jů, Klubu personalistů a Asociaci trenérů
a konsultantů. 
Praktické zkušenosti z podnikohospodářské
oblasti získává nejenom prostřednictvím 
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1. den – přednášky
08:30–09:00 Prezence, předání materiálů
09:00–10:30 Zahájení 

Ing. Vladimír Větrovský, CSc.
Outsourcing IS/ICT 
– cíle, přínosy, procesy
Prof. Ing. Jiří Voříšek, CSc.

10:30–11:00 Přestávka, občerstvení 
11:00–12:00 Outsourcing jako mana-

žerské rozhodnutí 
Mgr. Václav Novák, MBA

12:00–13:00 Raut 
13:00–14:00 Sjednávání a popis 

služeb a SLA 
při outsourcingu IS/ICT 
Ing. Tomáš Bruckner, Ph.D.

14:00–14:45 Právní aspekty smluvního 
zabezpečení outsourcingu
JUDr. Martin Meisner

14:45–15:15 Přestávka, občerstvení 
15:15–16:45 Outsourcing ve vzdělávání

Ing. Zdenka Vostrovská, CSc.
Outsourcing HR procesů
Mgr. Blažena Kohoutová

16:45 diskuse, dotazy, zakončení 
prvního dne

2. den – workshopy
1. Proč outsourcovat? Ing. Vladimír Větrovský
2. Očekávané přínosy outsourcingu

Ing. Josef Štangl, CSc.
3. Co outsourcovat Ing. Vladimír Větrovský, CSc. 
4. Jak outsourcovat Ing. Vladimír Větrovský, CSc.
5. Vaše společnost a outsourcing

Ing. Vladimír Větrovský, CSc.
6. Komponenty – které outsourcovat, které si 

ponechat Ing. Vladimír Větrovský, CSc.
7. Garance služeb – SLA Ing. Josef Štangl, CSc.
8. Převody majetku Ing. Miroslava Frýdlová 
9. Převod personálu Ing. Miroslava Frýdlová

10. Právní problematika JUDr. Liliana Krestovská
11. Cena outsourcingu Ing. Josef Štangl, CSc.
12. Jak dospět k outsourcingu Ing. Josef Štangl, CSc.
13. Řízení outsourcingu Ing. Miroslava Frýdlová
14. Bezpečnostní aspekty outsourcingu 

Ing. Josef Štangl, CSc.
15. Případové studie Ing. Vladimír Větrovský, CSc., 

Ing. Josef Štangl, CSc.   
9:00–10:30 Workshopy

10:30–11:00 Přestávka, občerstvení
11:00–12:30 Workshopy
12:30–13:30 Oběd 
13:30–15:30 Workshopy
15:30–16:00 Přestávka, občerstvení

16:30 Závěrečná diskuse, zhodnocení, přípitek

Popis organizace workshopu:
Workshop je veden interaktivním způsobem
mezi jeho účastníky a referujícími, což je zá-
kladní rozdíl oproti běžnému vedení konference
i proti panelové diskusi. Cílem workshopu je
utřídění postojů účastníků a poznatků, které
získají během přednáškového dne i během
workshopu. Témata workshopu jsou většinou
obecná a vztahují se nejen na oblast infor-
mačních technologií. Výjimku pak tvoří speci-
fická témata, jako například bezpečnost.

Cena konference zahrnuje:
Vstup na dva dny, raut a bohaté celodenní
občerstvení, včetně přípitku, materiály v tiště-
né podobě a na CD. Publikaci – Příručka 
informačního manažera ČSSI č.2: Smlouvy
v oblasti outsourcingu (Bruckner, Meisner,
Větrovský a kol.), závěrečné losování o věcné
ceny (věnují společnosti VOX a M.C. Triton).

Platební podmínky:
Na základě vyplněné přihlášky vystaví účtár-
na zálohovou fakturu, kterou účastníkovi 
zašle na jím uvedenou adresu, teprve poté 
účastník provede platbu. 

Účastnický poplatek činí 8.490 Kč
(včetně 5 % DPH).                  KÓD: 315700
Sleva: množstevní pro 3 a více osob z jedné
firmy – 20 %

Aktuální informace o konferenci 
můžete získat na internetové adrese 
www.vox-kurzy.cz

Údaje o zákazníkovi

Jméno 

IČO                                                         DIČ

Obchodní jméno

Sídlo                                                                                       PSČ

Kontaktní adresa                                                                      PSČ

Bankovní spojení                                               Počet zaměstnanců ve firmě

Osoba odpovědná za vzdělávání

Tel./fax                                                              Mobil                    

E-mail 

Způsob úhrady        převodním příkazem na základě zálohové faktury

hotově při prezenci na semináři

* Ubytování a stravování

lze objednávat pouze 

u vícedenních seminářů!

Kód 
kurzu

Název kurzu 
(stačí část)

Příjmení, jméno, titul 
účastníka

Účast 
ve dnech

Obědy
ve dnech*

Ubytování
ve dnech*

Závazná přihláška
na kurzy a semináře
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